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Zapisnik 14. sastanaka Regionalnog partnerstva  
Šibensko-kninske županije 

 
 
 
Vrijeme održavanja: 
29. 2. 2008.; 10:00 – 11:30 sati  
 
 
Mjesto održavanja: 
Kabinet Regionalne razvojne agencije Šibensko-kninske županije, Prilaz tvornici 39, Šibenik 
 
 
Sudionici:  
Lista sudionika u privitku. 
 
 
 
   
Dnevni red: 
 

1. Predstavljanje Operativnih programa za korištenje pretpristupne pomoći EU; 
2. Informiranje i diskusija o problematici PUR-ova (Programa ukupnog razvoja); 
3. Ažuriranje mreže projekata Šibensko-kninske županije; 
4. Informiranje o objavljenim natječajima za dodjelu darovnica EU; 
5. Razno. 

 
 
 
 
 
 
 
Drago Matić – Koordinator partnerstva: 
Koordinator Partnerstva je pozdravio prisutne i predložio da se pod točkom 2. dnevnog reda 
osim o PUR-ovima, govori i o ROP-ovima. 
 
Svi članovi Partnerstva su dizanjem ruke prihvatili ovu promjenu u dnevnom redu. 
 
Drago Matić – Koordinator partnerstva:  
Koordinator je rekao da je Šibensko-kninska županija izradila ROP do 2010. godine. Kada 
bude donesena Strategija za regionalni razvoj ovaj ROP će morati biti revidiran. Partnerstvo, 
osim što je sudjelovalo u izradi ROP-a bilo je zaduženo za provedbu ROP-a i nadzor 
provedbe.  
Još uvijek nema Zakona o regionalnom razvoju koji bi regulirao ulogu Partnerstva i RRA, 
međutim dosta toga što će biti sadržano u zakonu je poznato, a on će biti donesen u 12 
mjesecu ove godine.  
Naime, Partnerstvo će biti obvezujuće savjetodavno tijelo za Županiju. Također se zna da će 
tehnička pomoć Partnerstvu biti i dalje RRA. Bitno je napomenuti da će Regionalno 
partnerstvo biti formirano i za NUTS 2 regije.  
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Zoran Belak, savjetnik iz RRA je predstavio prisutnima IPA Operativni plan za regionalnu 
konkurentnost i upoznao ih sa otvorenim natječajem PHARE 2006. - Pilot program za 
dodjelu bespovratnih sredstava malim i srednjim poduzećima – podrška za povećanje 
konkurentnosti i izvoza malih i srednjih poduzeća u Republici Hrvatskoj. 
 
Katarina Mrvica, savjetnik iz RRA je prisutne članove Partnerstva upoznala sa 3 otvorena 
natječaja iz programa PHARE 2006 koja su usmjerena na razvoj civilnog sektora („Zaštita 
okoliša i održivi razvoj“, „Područje uključivanja mladih“ i „Područje demokratizacije i ljudskih 
prava“). 
 
Sandra Burić, savjetnik iz RRA je predstavila IPA Operativni plan za ljudske resurse, a 
nakon toga Katarina Mrvica iz RRA je predstavila IPARD plan.  
 
Drago Matić – Koordinator partnerstva:  
Koordinator je izvijestio prisutne članove partnerstva o problemu provedbe projekata iz ROP-
a. Naime vodovod u Promini koji je financiran iz sredstava CARDS 2002 još nije stavljen u 
funkciju. Jedan dio sela je dobio vodu, dok još uvijek ostatak vodoopskrbne mreže nije u 
funkciji. Predstavnici Općine i Županije rade na rješavanju ovog problema, ali Delegacija 
Europske komisije nije zadovoljna ovakvom situacijom te uskoro dolaze na teren vidjeti 
stanje.  
 
Tada je Koordinator prepustio riječ Tonću Lučiću iz tvrtke ECORYS, predstavniku projekta 
„Regional development Capacity Building Facility“. 
 
Tonći Lučić - ECORYS: 
Gdin. Lučić je ukratko predstavio Projekt koji ima za cilj pomoći institucijama na nacionalnom 
i na regionalnom/lokalnom nivou kako bi se se što kvalitetnije pripremile za Strukturne 
fondove, prvenstveno jačajući njihove kapacitete za strateško planiranje i provedbu politika 
regionalnog razvoja u RH.  
Šibensko-kninska županija je među prvima izradila ROP i oformila regionalno partnerstvo sa 
definiranim načinom djelovanja uz pomoć tehničke pomoći iz CARDS 2002 projekta. U 
međuvremenu izrađeni dokumenti koji bi trebali definirati okvire za regionalni razvoj na žalost 
još nisu usvojeni na nacionalnom nivou. Već u provedbi spomenutog projekta, dionici 
regionalnog razvoja i članovi regionalnog partnerstva su usvajli određena znanja kako bi bili 
spremni za formuliranje prioriteta i projekata koji će unaprijediti stanje u Županiji, a prema 
metodologiji koju koristi EU.  Između ostalog, Projekt ima zadatak raditi na daljnjem jačanju 
kapaciteta i u tom smislu će se organizirati dodatne edukacije od specijalističkih znanja do 
onih na temu kvalitetnog strateškog planiranja i konkretnih uloga tijela za provedbu SF.  
 
Uzimajući u obzir postojeću statističku podjelu RH na NUTS 2 regije, biti će potrebno 
definirati razvojne prioritete za NUTS 2 razinu, postojeće županijske prioritete će biti 
potrebno dodatno revidirati na osnovu poboljšane analize i uvažavanja suradnje u širem 
geogafskom obuhvatu od same županije. Do kraja godine biti će potrebno odrediti 
predstavnike županije/partnerstva koji će ju predstavljati u Partnerstvu NUTS 2 regije. 
Do kraja mjeseca će biti napravljena revizija ROP-a, a rezultati će biti predstavljeni RP. U 
razmatranju je izrada Integriranog ROP-a za sve tri NUTS2 regije, za što će biti potrebno 
aktivno sudjelovanje regionalnog partnerstva kako bi se osigurala zastupljenost prioriteta 
bitnih za županiju. IROP će za razliku od OP-a uzimati u obzir županijske prioritete u širem 
smislu. 
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U pripremi je Konferencija o regionalnom razvoju koja bi se trebala održati do kraja travnja i 
kojom bi započele intenzivnije aktivnosti na pripremema struktura za planiranje i provedbu 
regionalnog razvoja u smislu pripreme za korištenje SF. 
 
 
 
Drago Matić – Koordinator partnerstva: 
Koordinator je rekao da je RRA točka prikupljanja projektnih ideja, te je pozvao sve koji imaju 
u planu ili su već počeli pripremati projekte da se obrate RRA. RRA će se angažirati kod 
pomoći u pripremi projekata.   
 
Tonći Lučić - ECORYS: 
Gdin. Lučić je rekao kako bi nekoliko izrađenih PUR-ova na području Županije svakako 
trebalo biti dobra polazišna točka za sintezu prioriteta na nivou županije, te da u PUR-ovima 
ima dobrih projektnih ideja koje bi trebalo prikupiti u projektnu bazu podataka. 
 
Drago Matić – Koordinator partnerstva: 
Koordinator partnerstva je prisutnim članovima partnerstva rekao da u projektu UNDP-a 
„Socijalna i gospodarska obnova područja od posebne državne skrbi i područja koja zaostaju 
u razvoju“, Šibensko-kninska županija ima dva predstavnika u Upravnom odboru. To su 
članovi Regionalnog partnerstva Paško Ivanović (predstavnik udruga) i Žarko Duvančić 
(općina Drniš). Gdin. Duvančić nije bio redovit na sastancima Upravnog odbora, pa 
Koordinator partnerstva predlaže da ga se zbog velikog broja izostanaka zamijeni s drugim 
članom Partnerstva. Predlaže da novi član Upravnog odbora bude gdin. Marko Pranić koji je 
predstavnik grada Drniša u Regionalnom partnerstvu.  
 
Denis Bičanić – UNDP: 
Predstavnik UNDP kaže kako je važno tko je predstavnik Šibensko-kninske županije u 
projektu „Socijalna i gospodarska obnova područja od posebne državne skrbi i područja koja 
zaostaju u razvoju“ jer Upravni odbor sujeluje u odabiru podprojekata za financiranje.  
 
Koordinator partnerstva je pozvao prisutne da se dizanjem ruke izjasne o izboru gdina. 
Pranića u Upravni odbor, umjesto gdina. Duvančića. 
 
Izbor gdina. Pranića je usvojen bez glasova protiv i bez suzdržanih.   
 
Luka Petrina - HZZ: 
Direktor HZZ je obavijestio prisutne članove Partnerstva da će 2.4. 2008. održati Sajam 
poslova. Zamolio je predstavnike gradova i općina za pokroviteljstvo na ovom sajmu. 
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LISTA SUDIONIKA 14. SASTANKA REGIONALNOG PARTNERSTVA ŠIBENSKO-
KNINSKE ŽUPANIJE 

 
 

INSTITUCIJA IME I PREZIME 

Ministarstvo gospodarstva, rada i 
poduzetništva Snježana Pavlovski 

Ministarstvo regionalnog razvitka, 
šumarstva i vodnog gospodarstva Pavo Šašlin 

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i 
ruralnog razvoja Dražen Cerjanec 

Šibensko-kninska županija Marlena Floigl 

Grad Šibenik Joško Jurić 

Grad Skradin Nediljko Dujić 

Grad Drniš Marko Pranić 

Hrvatska gospodarska komora (HGK) Magda Lakoš Mioč 

Hrvatski zavod za zapošljavanje –
Područni ured Šibenik Luka Petrina 

RRA Šibensko-kninske županije 

Drago Matić, koordinator Regionalnog partnerstva 
Zoran Belak  
Sandra Burić 
Katarina Mrvica 
  

Općina Murter-Kornati Ivo Marušić 

TZ Šibensko-kninske županije Šime Vlašić 

Udruga mladih ATLAS Kistanje Paško Ivanović 

NP Kornati Neven Baus 
Vladislav Mihelčić 

ECORYS Tonći Lučić 

JU zaštićene prirodne vrijednosti 
Šibensko-kninske županije Anita Babačić 

UNDP Zadar Denis Bičanić 


